7

Passo 10:

© 9

Kit anti tombamento

01

\.

e

TAMPO

MANUAL DE INSTRUCOES

Leia as instru¢cdes de montagem da cdmoda. Guarde este manual para consultas futuras.

REF.: 3357.2.10BAM _
COMODA SAMBALELE

—
Nz

Lote: 14.096
DIVICAR MOVEIS LTDA

D I V I (: A R Av. Julio Vanzin, 720, - Bairro: Area Industrial I11, - Cep. 95300-000
Fone/fax: 55 54 3698 4555 - Lagoa Vermelha - Rio Grande do Sul - Brasil

e CNPJ: 73.638.470/0001-59 1E: 071/0039654
. prejetan do o futuro E-mail: divicar@divicar.com.br - Site: www.divicar.com.b




Para montagem da comoda:

Lista de ferragens:

®

Parafuso Bigfix Fenda Cruzada.

==

Tambor miniffix 15 mm. cod (501

© ¥

) Parafuso 6 x 12 mm aerovit. ¢d (31726)

=)

Cavilha 6 x 30 mm. cod (217)

®Dm

Parafuso 3,5 x 20 mm clc. cod (1151

)

GR—

Parafuso 3,5 x 14 mm c/c. cod (493)

WS 30 30 12 16 30
O r— B 0= [0 (Qr— (7)
<= —_—
, O S -
Prego 10x 10 mm cleab.cod (1173) Fixador pl costa cod (1140) Dobradiga Invisivel. cod (36657) | Cantoneira pléstica com pino. Cavilha 8 x 30 mm. c6d (219) Sache de cola. cod (1126)
48 4 cod (31702) @ 8 1
5 Paraf trutural 5 x 60 cab. 7,5 5 opi ' Suporte p/ prateleira 8 x 5,5 mm.
Tapa furo adesivo PVC. cod (30700) E:&jgggg%m“’a X60 cal Parafuso 4 x 40 mm c/c. cod (31659)] Trilho telescépico 400mm. cod (30971) m,g ps 4‘)”’ Push To Open. c6d (32858)
12 4 3 pares 8

O
Mini Corrente 20cm

(Delimitador Abertura portas)

2

O @tum

Parafuso 4x14mm C/F

15

Kit anti tombamento

©—g

@ —O ou s

Mini Gancho para corrente
(Delimitador Abertura portas)

4

Informacoes Importantes

1. Amontagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana.
Aconselhamos utilizar a propria embalagem para forrar o chao a fim de néo danificar o produto.
2. Reservar area livre para montagem do produto.

3. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.
4. Néo expor o mével a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.
5. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umidecido com agua. Nao use
agentes de limpeza ou abrasivos.
6. Recomendamos que os moveis apds montados, ndo sejam deslocados do local, arrastados

ou trocado de posicéo no ambiente, a fim de garantir o bom funcionamento de portas e gavetas
e o perfeito alinhamento do produto.

(Passo 8: 18) Fixar os trilhos telescdpicos “Q” nas laterais de gaveta (58413 e 58414), utilize
parafuso 3,5 x 14 mm “F”.
19) Fixar as cantoneiras plasticas “J” na gaveta, utilize parafuso 3,5 x 14 mm “F”. Fig. 06.

Trilho telescapico 400mm. cod (30971)
3 pares

Cantoneira plést\cawm pino.
wd (31702)

Parafuso 3,5 x 14 mm clc. cod (493)

Passo 9: 20) Encaixe as gavetas na comoda.

21) Coloque os tapa furos adesivos PVC 17 mm “N” nos tambores minifix e finalize a montagem deixando a comoda
nivelada para o perfeito funcionamento das gavetas.

Passo 10: 23) Fixar o kit delimitador de abertura da porta, iniciar fixando os Mini ganchos “Z” no tampo
e na porta da comoda em seguida enganchar a corrente “T” e fechar os mini ganchos para evitar de
cair a corrente realizar este processo em ambas as portas no lado interno do produto. Fig. 01

N

™~

O —

Mini Corrente 20cm
(Delimitador Abertura portas)

@ D) OU [

Mini Gancho para corrente
(Delimitador Abertura portas)

J

\ | 4




4 . o .
Passo 5: 12) Fixar os parafusos minifix “A” nas frontais de gaveta (80967).
13) Fixar as cavilhas 6 x 30 mm “D” nas laterais de gavetas (58413 e 58414),
utilize um pouco de cola “M”.

14) Fixar almofada do puxador (80966) com parafuso letra U. u

Caviha6 x30mm.c6d 217) | Parafuso 4x14mm C/F | Parafuso Bigfx Fenda Cruzada. |  Sache de cola. obd (1126)
) g 1

Passo 6: 15) Fixar as laterais de gavetas (58413 e 58414) no traseiro de
gaveta (58415), utilize parafuso 4,0 x 40 mm “P”. Siga 0 mesmo passo para montar
as demais gavetas.

® Prevorvens

Parafuso 4 x 40 mm c/c. cod (31659)

Passo 7:16) Encaixar o fundo de gaveta (58416) entre as laterais de gaveta (58413,58414)
e traseiro de gaveta (58415).

17) Encaixar a frontal de gaveta (80967) nas laterais de gaveta (58413 e 58414) .Gire os
tambores minifix 15 mm "B” para fixagao. Fig. 05.

Tambor miniffix 1 cod (501)

Lista de Pecas:

\_ : v,

CcODIGO DESCRIGAO QUANTIDADE
5719 Pés 2
58410 Prateleira 4
58420 Montante Pés 2
7487 Base 1
80564 Laterais 2
37386 Perfil 1
81044 Tampo 1
5851 Porta Curva Direita 1
5852 Porta Curva Esquerda 1
81054 Diviséria Vert Dir 1
81055 Divisoria Vert Esq 1
80967 Frontal de Gav 3
58415 Traseiro de Gav 3
58414 Lateral Gav Dir 3
58413 Lateral Gav Esq 3
58416 Fundo de Gav 3
58406 Costa 2
58407 Costa 1
58408 Costa Furada 1
80966 Almofadas dos Puxadores 3
81052 Fundo central para base 1




-
Passo 1:

E=S
® S O T,
=
Parafuso minifix soberbo
cad (409) Tambor Bigfix 15 mm. cod (501) | Parafuso estrutural 5 x 60 cab. 7.5
8 oo (5649) 4

Passo 2:

1) Fixar os Tambores Minifix “B” nas Laterais (80564 ) e nas Divisorias
Verticais (81054 e 81055).

2) Fixar as cavilhas 8x30mm “L” nas laterais e divisorias.

3) Para Fixar as laterais e divisorias com o auxilio de uma chave gire os
tambores minifix “B”.

o
&

S
15m

Tambor miniffix 15 mm. cod (501)

0

Cavilha 8 x 30 mm. céd (219)

8
Tapa furo adesivo PVC. cod (30700)
4

(Passo 3: )
4) Fixar os Parafusos minifix “A” no tampo (81044).
5) Encaixar o Tampo nas laterais, para fixar gire os tambores minifix “B” com o auxilio de uma chave.
6) Fixar os Trilhos Telescépios nas Divisorias ( 81054 e 81055) utilizar os parafusos 6x12 aerovit “C”.
7) Fixar dobradigas nas portas curvas (5851/5852) e nas laterais (80564) usar os parafusos 3,5 x 20 mm“E”.
8) Separe o Push To Open “S” e em seguida fixe o suporte nas Divisérias verticais da comoda (81054 e 81055)
na marcagao indicada, utilize parafuso 3,5 x 14 mm “F”.
9) Encaixe novamente o Push To Open no suporte que vocé havia separado anteriormente.

aaaaaaaa

gC
h 3 i E. + 3+ B3 ( ‘s
30971 (3x) 30971 (3x)

®03:3D“W®Dmm>® ®O © g |0

Para'ug;B\gﬁxFendaszada Tambor minif 15, o6 (01) | Periso 85 20mm o (1151) | Dokracia Invisivel. o6 (36657) | Tapa furo adsivo PVC.cod (30700) | Pt x2mm vt e (31726) | Trho telesdpico 400mm. e (3097)
8

obd (419) . @ = % 5 — 3 pares

Suporte p/ prateleira 8 x 5,5 mm. 0
cég(ﬁﬂj)) pr Push To Open. cod (32858) Parafuso 3,5 x 14 mm cfc. cod (493)

Passo 4: 8 2 9
10) Pregar as Costas (58406,58407 e 58408) na comoda,utilize os pregos 10 x 10 mm
“G” em todas as costas conforme a Fig.03.

11) Encaixar o perfil entre as duas Costas Fig. 04

Fixador p/ coesta cod (1140)

© ) —
Prego 10 x 10 mm clcab.cod (1173)
40

\. J




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

